

江苏射阳太商村镇银行
Jiangsu Sheyang Taishang County Bank

金易贷、税易贷

金易贷是向缴纳个人公积金的客户群体，投放用于消费的个人信用贷款；税易贷是向缴纳个人所得税的客户群体，投放用于消费的个人信用贷款。

产品特点：1、提供材料少。对于意向信贷客户，仅需向我行提供夫妻双方身份证、户口本、房产证、公积金交纳信息、个人所得税交纳信息等材料。2、审批速度快。在客户授信资料提供齐全后1-3个工作日即可完成授信审批。在授信期内，客户可随用随还，贷款利息按实际用款时间计算，不使用不罚息。

您身边的银行
详询: 0515-82200318, 89201588
地址: 合德镇人民西路17号

县交通运输局、交警大队 交出满意交通“高考答卷”

本报讯(通讯员 徐红丽 王克成 记者 王茜)6月7日—9日,县交通运输局、县公安局交警大队等有关部门通力合作,统筹协调,扎实做好全县高考期间交通安全管理工作,为广大考生创造良好的道路交通环境,确保了考试期间道路交通安全、有序、畅通,受到广大考生和家长的点赞。

高考期间,县交通运输局提早谋划部署,制定有效措施,挑选20辆信誉好的出租车分布在各考场附近。加大路检路查力度,严格整治个别出租车驾驶员借机宰客、拒载、乱收费、甩客等违规行为。加强值班值守,确保调度及时,信息畅通,为考生营造安全、便捷、和谐的城市公共交通环境。合理安排班次,做好爱心送考,考试期间要求公交客运企业立足实际,优化路径,合理调度车辆,按照交警等相关部门的引导开展运营。为参加爱心送考活动的车辆张贴“爱心送考”标志,努力为考生营造良好的乘车环境。

县公安局交警大队加强组织领导,压实工作责任,细化工作措施,合理安排勤务,落实工作责任,深入、细致、扎实地做好交通安全保卫准备工作,同时加强路面管控,净化考试环境。针对学校周边交通违法多、交通拥堵多的情况,及时协调城管、交通等相关职能部门提前对非法营运、占道设点等违法行为开展针对性整治,进一步净化校园周边道路交通环境。对考点附近车流量较大、容易造成交通拥堵的路段及事故易发地段,安排足够的警力,加大巡逻管控力度,清理乱停乱放车辆,维护好交通秩序。加强服务意识,提升服务理念,规范执勤执法,主动为接送考生车辆提供通行便利和服务,保障接送考生车辆顺利通行,确保考生按时参加考试,努力为高考提供优质高效的交通服务。

合德镇 打响蓝天“保卫战”

本报讯(记者 杨向东 通讯员 郭馨蔚)今年以来,合德镇压实责任,突出重点,分类治理,全力打赢大气污染防治攻坚战。

抓实工作责任。镇主要领导靠前指挥,分管领导具体负责,依托全镇435个综合网格,157个专属网格,构建完善横向到边、纵向到底的环保监管网格。每周召开分析研判会,查找不足,做到工作上身、责任上肩,制订大气污染防治任务清单,明确责任书、时间表、路线图,挂图作战,对表对标,实行清单式管理、销号制落实。

做实问题整改。强化重点环境监管,全面排查大气监测站周边各类大气污染源,建立管理台账,制定整治方案,督促及时整治到位。强化重点企业整改,分类采取关停取缔、整合搬迁、升级改造等措施,确保在6月底前完成整改。加强扬尘污染防治,对各类砂石场采取硬质围挡或有效覆盖措施,对建筑工程实施定时洒水等湿法作业方式。强化重点问题整改,对县城范围内餐饮饭店露天烧烤排档进行排查整治,确保达标排放。加强秸秆“双禁”宣传监管,确保不发生一处着火点。

落实长效管理。健全问题整改机制,梳理分析日常巡查、上级交办,以及12345平台、12369热线、污染防治综合监管平台等问题,做到有案即查、查必有果,切实解决群众关心的热点、难点问题。对环保工作中出现的不负责、不担当、不作为行为,一经查实,严肃处理,以严格的督查、强大的会战态势,确保高质量完成大气污染防治任务。

千秋镇 秸秆禁烧有“管家”

本报讯(通讯员 陈婷 记者 王中印)为确保夏季秸秆禁烧工作取得新成效,连日来,千秋镇不断创新工作举措,提前采取管控措施,落实责任机制,严格源头管控,确保夏季秸秆禁烧有“管家”,用实际行动守住家乡的“碧水蓝天”。

该镇强化责任落实,将秸秆禁烧工作作为一项严肃的政治任务抓实抓牢,成立秸秆禁烧工作领导小组,统一调配派出所、纪检办、党政办等相关部门开展秸秆禁烧工作,对辖区18个村(居)分片包干,将秸秆综合利用和禁烧工作列入目标管理考核内容,与各村(居)签订责任书,村(居)与各农户签订承诺书,制定村规民约,确保人人有责任、人人抓落实。强化宣传力度。该镇建立配强宣传队,在夏收期间通过张贴标语、悬挂横幅、宣传车巡回广播等宣传方式向全镇居民普及焚烧秸秆的危害,提高群众禁烧意识;发动农技中心等部门深入基层一线,鼓励农户将秸秆还田,大力推广草帘加工等废物利用方式,实现秸秆高利用、高产值。健全督查网络。该镇在各村居成立秸秆禁烧巡查小组,村居干部佩戴红袖章,实行24小时全天候巡查;分工包村干部全部深入村居,指导村居秸秆禁烧巡查工作;镇组织党政办、纪检办、农技中心等部门成立流动巡查组,将对18个村居秸秆禁烧工作开展全面督查监管,确保全镇夏收期间“不着一把火、不冒一处烟、不污一条河”。

劳模宣讲进校园

本报讯(通讯员 陈德忠)6月5日下午,海河镇关工委在阜余初中举行了“用奋斗书写青春华章”的主题报告会,邀请全国劳模、县宣讲团辅导员姚焕平同志给即将参加中考的初三学生作了“确立报国之志,共筑中国梦”的主题演讲。

姚焕平同志用自己鲜活生动的工作经历阐述了奋斗是青春最亮丽的底色,青年要保持初中生牛犊不怕虎、越是艰险越向前的刚健勇毅的深刻体会。勉励当代中学生凝心聚力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦刻苦学习,努力奋斗。海河镇关工委举办的“砥砺传承·匠心筑梦——劳模工匠进校园宣讲活动”为劳模和青年一代沟通交流架起了桥梁,为中学生努力学习奋斗提供了强大的精神支撑。



近年来,我县大力实施乡村振兴战略,推动农业结构调整,发展设施农业、高效农业,实现农业现代化转型。图为四明镇建华村村民在温室大棚套种茄子、丝瓜和西葫芦。 成杰 韩玉 摄

田野吹拂科技风

——县开展“三夏”生产见闻

本报记者 杨向东

业合作社,大家准备联合起来为农民提供更好更优质的农机服务。像吴海龙这样的农机户,在新河镇各村居已越来越多,该镇今年新成立了14家农机服务专业合作社,农机耕作、播种、收割的面积也逐年扩大。

农技人员受追捧

“夏技术员,快帮忙看看我家田里这个西瓜秧是怎么了,叶子有点泛黄?”“夏技术员,种植早稻要注意哪些问题?”……刚走到新河镇新安村三组的田地里,该镇农技服务中心技术员吴阳星就被在田里劳作的农民围了起来,他们你一言我一语请教着生产中遇到的问题,吴阳星一一耐心细致的解答,直到群众都弄懂了,她才起身离开。

“镇农技中心有热线电话,我们在生产中遇到什么难题,就打电话求助,农技中心马上就派技术员来解决。”该村村民周加海感激地说。

“现在农民非常注意用科学方法来种田,而今农技人员成了农村受欢迎的‘红人’。”吴阳星乐呵呵地说。

据了解,今年“三夏”期间该镇共组织10多名农技人员深入田间地头开展技术指导,目前农技人员进村指导近100人次,发放技术资料1000余份,接受群众咨询达2千人次以上。

新型农民显风采

轻点鼠标,不少农业信息映入眼帘。盘湾镇南沃村56岁的种田大户张振华熟练地操作着电脑,在互联网上搜索着农业科技、农产品销售等方面的信息。张振华承包了30亩田进行稻虾综合种养,前年,水稻、小龙虾取得双丰收,赚了20多万元钱,于是就买上了小汽车,后来给上高中的孩子买了一台电脑,不想自己竟迷上了,经常上网了解农业方面的信息,如今他对农技知识、农产品行情了解不少,成了村里的“土专家”。

像张振华这样,出门开小车,种田用农机,他们了解信息上网的新型农民,在该镇各村居不断涌现,他们或懂经营、或懂技术、或懂管理,不少成了当地带领群众致富的“领头雁”。

盘湾镇 打好扫黑除恶“组合拳”

本报讯(通讯员 周洪军 孙洪亮 戚成祥)今年以来,盘湾镇坚持把预防、整治、打击和惩处作为扫黑除恶工作的重中之重,对标上级相关精神,调整目标指向,立足维护群众利益,治理打击力度不断加大,掀起扫黑除恶的强劲风暴。

多种形式宣传。该镇利用广播、横幅、宣传栏等形式,对干群进行宣传教育。召开村居党组织书记和综治专干专题会议,布置宣传工作,发放扫黑除恶排查表。在学校、卫生室及主干道沿线张贴扫黑除恶通告1000余份,发放《告群众书》3800余份,制作悬挂扫黑除恶横幅180多条,张贴宣传标语4000余张,制作固定标语牌68个,开展扫黑除恶法制专栏集中宣传22次。

严打涉恶犯罪。坚持对涉恶犯罪打早打小、露头就打的原则,镇派出所共破获各类涉恶案件4起,抓获作案成员15人,成功捣毁某某棋牌室、某某棋牌室、某某棋牌室、某某棋牌室、某某棋牌室。共查处赌博案件8起,抓获涉赌人员53名,涉赌违法数6人,涉毒违法数17人。

严整治乱点。该镇组织开展“梳网清格”和“黄海”等集中行动,成功捣毁某某棋牌室、某某棋牌室、某某棋牌室、某某棋牌室。共查处赌博案件8起,抓获涉赌人员53名,涉赌违法数6人,涉毒违法数17人。

临海镇 抓实抓好夏季安全生产

本报讯(通讯员 李春辉 陈洪飞)眼下正值“三夏”大忙季节,为进一步做好安全生产工作,全面贯彻落实县安全生产会议精神,连日来,临海镇始终坚持“安全第一”的理念,全力做好安全生产工作。

强化安全管理。该镇与企业及广大个体工商户分别签订《安全目标责任书》,坚持责任到人,提高安全意识。组织镇、村、组干部召开安全生产工作会,传达上级各类安全生产工作会精神,通报近期发生的安全生产责任事故,增强安全生产理念,学习安全生产知识,充分调动责任单位积极性,让安全之弦时刻紧绷。

强化隐患排查。该镇对生产经营单位进行逐户排查,做到纵向到底、横向到边,做到有隐患的企业或个体工商户一个不漏,与企业负责人沟通交流,提出合理化建议,严防员工因疲惫或麻痹大意造成安全生产事故。镇村干部结合秸秆禁烧巡查工作,重点对农机使用、农村道路交通安全等安全隐患进行实地摸排,严防安全事故。

强化宣传发动。该镇通过召开部署会,悬挂宣传标语,利用应急广播、微信平台等多种形式,广泛宣传安全生产的重要性,组织镇村干部进行大走访,进企业、进田间、进学校,对安全生产重要性、农机具购买和操作规范、用电电气安全知识等开展广泛宣传,在镇区主干道播放宣传标语,营造全民参与安全生产的良好氛围。



端午浓情,粽叶飘香。端午节期间,全县各地举办丰富多彩的活动,弘扬传统,感知节日的文化内涵。

上图是射阳县邮政分公司举办“邮政粽爱意·浓厚端午情”亲子体验活动,30对社会志愿者家长带着孩子体验了包粽子比赛。

刘德林 摄

左图为盐城市老年活动中心志愿服务者和长荡镇侯村文艺宣传队队员来到长荡镇敬老院,为老人们举行文艺演出,共度端午佳节。

陆海英 徐红霞 摄

“满足群众需求是我们的责任”

本报通讯员 王思慧 记者 周蓉蓉

“公司规模多大?”“能生产多少有机肥?”“经济效益怎么样?”“对周边群众的日常生活是否有影响?”日前,新河镇人大代表们齐聚该镇畜禽粪污处理中心,对畜禽粪污处理情况进行实地调研。

原来,为了提高人大代表履职的积极性和主动性,强化人大监督实效,新河镇人大主席团组织代表以“现场视察+听取汇报”的活动形式,对全镇民生实事项目和重点工作推进情况进行“问”,查找存在问题,以“实问”促“实干”。

活动现场气氛热烈,代表的发

问辛辣有力。他们先后视察了解了畜禽粪污处理、绿色扶贫果园建设、扫黑除恶专项斗争推进和安环云智慧技防系统运行情况。在新河镇畜禽粪污处理中心,对存在的气味问题,代表们督促尽快解决;在绿色扶贫果园基地,代表们要求科学谋划,把好质量关和销售关,真正将扶贫果园打造成低收入农户的绿色银行;在新河镇派出所,代表们认真听取扫黑除恶专项斗争汇报,要求提高政治站位,强化宣传,扎实开展线索摸排工作;在安监站,代表们对安监云控制平台建设

情况给予充分肯定,希望充分利用互联网及大数据技术应用,对安全隐患做到早发现、早预警、早防范。

“代表们反映的是群众的呼声。满足群众需求是我们的责任。对代表反馈的问题,我们一定会高度重视,迅速行动起来,把承诺的事情尽快办好!”新河镇农经中心主任姚永亮表示。



激发“我要脱贫”的内生动力

易木

当前,全县各镇区、部门积极响应中央、省市扶贫工作会议号召,持续开展精准扶贫工作,全力推进脱贫攻坚决战决胜,取得明显成效。

可是,记者在采访中却发现,部分贫困户脱贫致富的内生动力不强,“等靠要”的依赖思想严重。记者认为,要做到持续脱贫、永久脱贫,就要建立完善激励性扶贫机制,变“送钱送物”为扶持创业就业,把政府、农村合作社、种养大

户、贫困户积极性调动起来,破解贫困户创业就业资金、技术、项目难题,激发内生动力。将扶贫与扶志相结合,构建“政府+合作社+种养大户+贫困户”等帮扶模式,为贫困户脱贫创造条件,由贫困户自主选择,引导贫困户增强脱贫意愿。



贫困户致贫原因各有不同,脱贫攻坚要创新方式方法,给贫困户“画像”。对不同类型的贫困户运用不同的工作方法,对习惯于“等靠要”、不想尽快脱贫、有钱就想挥霍的贫困户,要避免送钱送物,把工作重心放在促进转变思想意识上。激励性扶贫由送钱送物变成送政策、送环境、送项目、保收益,帮扶者不包办,贫困户从要我脱贫变成我要脱贫,增强自身主动性积极性,形成脱贫攻坚的良好氛围。

公告

部队是所大学校,有志青年逞英豪!从军报国,激扬青春!2019年征兵报名工作已全面展开。请全县广大适龄青年从即日起至6月30日,登陆国防部唯一官方网站(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记和应征报名,自行打印报名表后,于6月底前到户籍所在地(区)武装部进行现场确认。敬请社会各界、单位组织、家庭亲友相互转告。

咨询电话:8232147、67534200、67534210、67534220

射阳县人民政府征兵办
2019年6月10日